
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

西能生地区公民館だより 
【広げよう強めよう地域の絆～地域に愛される公民館を目指して】 

№151 令和 7年 3月 10日発行 

西能生地区公民館（566-3114） 

行 事 報 告 

○レクリエーション会⑥ （2月 14日） 

 今年度最後のレクリエーション会には地域の皆さん 20名が参加してくださいました。 

寒い中でしたが輪投げ、スカットボールともに白熱しつつも楽しくプレーされていまし

た。今回の結果は以下の通りとなります。おめでとうございます！ 

 

輪投げ            スカットボール 

第 1位 笠原 清  さん   第 1位 小林 富子 さん 

第 2位 橋立 忠信 さん   第 2位 大矢 弘  さん 

第 3位 木島 シズ子さん   第 3位 小竹 雅美 さん 

 

また来年度も、地域の皆さんへ様々なニュースポーツ体験の 

場を作りたいと思っています。皆さんのご参加をお待ちしています。 

○気楽にやろまい会 布ぞうり作り教室 (2月 22日～24日) 

 毎年恒例の布ぞうり作り教室を開催し、今回は１1名参加されました。 

布ぞうりは不要な衣服を使って編む室内用ぞうりで、ビニール紐と編み台を使って編み上げ

ていきます。隣の席の人と雑談したり難しい部分を聞きあったり 

しながら、時に講師の方から一緒に指導を頂きながら真剣に制作 

に取り組んでいました。 

最終日には参加者全員、様々な風合いのぞうりが出来上がりま 

した。ご参加ありがとうございました！ 

○カラオケ会 （2月 28日） 

 今回のカラオケ会は 9名の参加をいただき、それぞれ好きな曲を歌い楽しみながら他の参加

者の方と交流をされ、和やかな雰囲気の会になりました。 

 お昼の軽食には、井伊館長の手打ちそばをはじめ、二色ご飯、 

かき揚げと２種の天ぷら、オータムポエムのおひたしなどが入った 

春のお弁当が出ました。 

また来年度もカラオケ会を企画しています。多くの方にご参加 

いただければと思います。 



 

西能生さんぽ お花見ウォーク 

 西能生地区をお散歩して、運動しながら地域の文化に触れてみませんか？ 

日 時 4月 7日（月）９：３０～ 受付９：00～９：３０ 

☂ 雨天の場合は中止になりますが小雨は決行となります。 

対  象 西能生地区在住の方 

申込締切 ４月４日（金）まで  

事前予約が必要です。公民館窓口（566-3114）までお申し込みください。 

集合場所 西能生地区公民館 玄関前 

参 加 費 無 料 

持 ち 物 特になし 歩きやすい服装・履物でご参加ください。 

※飲料を配布しますが、各自でその他必要なものをお持ちください。 

 

○今回のお散歩は西能生地区内の桜が咲いている場所へのウォーキングです。 

 ルートは当日の開花状況をみて決定いたします。 

 雨天中止と判断した場合、お申込みいただいた参加者にご連絡します。 

行 事 予 定 

公民館での活動紹介 

○地区運動教室（糸魚川市健康増進課主催） 

公民館の和室でシニア向け健康づくり体操を行っています。 

 日頃の運動不足が気になる方、足腰が気になる方などぜひ一度 

見学にいらしてください。 

 

 毎週木曜日 午前 10 時から１１時３０分まで 

※３月は１３日まで。来年度は４月１７日から開始します。 

 本参加する場合、年会費が必要です。お問い合わせは健康増進課（552-1511）まで 


